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Приветствую, друзья!

Представляю вам перчатки ”Train” – дизайн, вдохновленный долгой дорогой и путешествиями.
Я постаралась сделать каждую часть этих перчаток достаточно любопытной, чтобы время за их вязанием
протекало незаметно, но, в то же время, этот дизайн достаточно простой и базовый, чтобы вписаться в
любой гардероб.

Приятного вязания!

Описание вязания перчаток «TRAIN» является интеллектуальной собственностью Абелит Ан-
ны Андреевны. Покупателям данного описания разрешена продажа изделий, связанных по этому
описанию при указании автора модели. Копирование (полностью или частями), распространение
и перепродажа данного описания запрещена.
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1 Технические рекомендации
По данному мастер-классу вы можете связать перчатки в трех разных плотностях: совсем тонкие, средней тол-
щины (стандартная носочная пряжа) и утепленные. В зависимости от этого подбираются пряжа, инструменты,
размеры и плотность. Все мои рекомендции приведены в таблицах ниже.
При вязании ориентируйтесь на рекомендуемую плотность, и именно под нее подбирайте размер спиц.
Образец я рекомендую вязать по кругу, т.к. образец, связанный поворотными рядами может быть не совсем
показательным. Обязательно проведите ВТО образца, особенно если выбранная пряжа сильно меняется после
стирки. Важно попасть в плотность по петлям, количество рядов легко будет отрегулировать уже в процессе
вязания.

Таблица 1: Рекомендации по подбору пряжи и инструментов
Плотность Размер спиц Пряжа
31 п на 42 р 2 мм BC Garn Baby Alpaca, Cascade Heritage, Filcolana Arwetta,

кардные бобинные составы 1400-1500 м на 100 гр в две нити
29 п на 40 р 2.25 мм любая носочная пряжа классического метража 400-420 м на 100 гр,

напр. Alize Superwash, Lana Grossa Meilenweit, Rellana Flotte Socke Classic
27 п на 38 р 2.5 мм BC Garn Bio Shetland, пухлая носочная пряжа с добавлением альпаки, яка или

кашемира: Rellana Flotte Socke 4f. Cashmere-Merino, Drops Nord, Regia Merino Yak,
кардные бобинные составы 1400-1500 м на 100 гр в три нити

Приятный сюрприз для вас: вы можете приобрести для вязания по этому описанию пряжу в
магазине Hollywool https://hollywool.ru/
Магазин предоставил скидку 10% по промокоду ”purpledeer10” на пряжу:

• BC Garn Bio Shetland
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• Rellana Flotte Socke 4f Uni

• Rellana Flotte Socke 4f Tweed

• Rellana Flotte Socke 4f. Cashmere-Merino

И скидку 5% по промокоду ”purpledeer5” на пряжу BC Garn Baby Alpaca.
Оба промокода можно применить при покупке одновременно.

Для вязания перчаток понадобится 35-50 гр пряжи. Расход будет зависеть от выбранного раз-
мера и свойств пряжи.
Описание составлено преимущественно для вязания методом magic loop, однако если вы вяжете перчатки на
чулочных спицах, вы можете распределить петли на две части, как было бы при вязании на двух спицах мето-
дом magic loop, а уже эти части поделить между чулочными спицами любым удобным способом (имеет значение
только сколько петель находится на ”тыльной стороне перчатки” и на ”стороне ладони”.

Другие инструменты: трикотажная игла для сшивания, маркеры.

При выборе размера ориентируйтесь на обхват ладони. На рисунке ниже показано, как правильно его изме-
рить. Я советую вам измерять обхват на примере правой руки, поскольку обычно она немного больше.

Таблица 2: Размеры для плотности 27 п на 38 р
Обхват ладони (см) Размер в описании
15-17 Размер 1
17-20 Размер 2
20-22 Размер 3

Таблица 3: Размеры для плотности 29 п на 40 р
Обхват ладони (см) Размер в описании
15-17 Размер 2
17-18.5 Размер 3
18.5-20.5 Размер 4
20.5-22 Размер 5

Таблица 4: Размеры для плотности 31 п на 42 р
Обхват ладони (см) Размер в описании
15-17 Размер 3
17-18.5 Размер 4
18.5-20.5 Размер 5
20.5-22 Размер 6

В описании необходимые для каждого размера значения будут приведены в формате Размер 1
(Размер 2, Размер 3, Размер 4, Размер 5, Размер 6). Если вы находитесь на границе размеров,
я советую вам выбирать больший размер.
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2 Манжета
На две спицы наберите 40 (44, 48, 52, 56, 60) +1 петлю. Замкните вязание в круг. Провяжите один установочный
ряд лицевыми петлями. Далее переходите к вязанию резинки 2 на 2, начиная с одной лицевой (т.е. *1 ЛП, 2
ИП, 1 ЛП* – повторять ** до конца ряда).

В высоту вяжите манжету необходимое количество рядов в зависимости от желаемой длины перчатки. Для
длинных перчаток провяжите около 5-6 см в высоту, для перчаток покороче 2-3 см. Имейте в виду, что итого-
вая длина манжеты еще немного увеличится за счет фрагмента с началом узора.

Далее необходимо перейти к вязанию диагонального узора, постепенно переводящего петли резинки в лице-
вую гладь. Ниже на рисунке приведена условная схема направления вывязывания узора на левой и правой
перчатках. Чтобы узор располагался симметрично на обеих перчатках, необходимо на правой перчатке начать
вести "диагональ"от первой петли ряда, а на левой от последней.

Для вязания воспользуйтесь схемами узора, приведенными на рисунках ниже, но перед тем, как приступать к
вязанию обязательно ознакомьтесь с видео, на которых подробно показано, как провязывать узор:

• на правой перчатке (https://youtu.be/Z0lvCMEQZ78)

• и на левой (https://youtu.be/YdGF0yUe_U4)

Вяжите узор до того момента, пока петля, образующая диагональный рисунок не будет отделяться от начала
ряда 8(8, 10, 10, 12, 12) петлями. Далее переходите к вязанию прибавок для большого пальца, продолжая при
этом вывязывать диагональный узор.
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3 Прибавки на большой палец
Установите М1 и М2:
Правая перчатка: М1 через 2(2, 3, 3, 3, 4) петли после начала ряда, М2 через 2 петли после М1.
Левая перчатка: М1 за 4 (4, 5, 5, 5, 6) петель до конца ряда, М2 через 2 петли после М1.
Правильная расстановка маркеров показана на фотографиях ниже.

Правая перчатка Левая перчатка

Далее переходите к вязанию прибавок следующим образом: прибавки выполняем из протяжки: после М1 с
наклоном вправо и перед М2 с наклоном влево в каждом четвертом ряду (т.е. один ряд с прибавками,
затем три ряда без прибавок).

Как делать прибавки из протяжки показано на видео:

• с наклоном вправо (https://youtu.be/JmJznM07MCY

• с наклоном влево (https://youtu.be/8PnnrCOHkeE

Продолжайте при этом вязать диагональный узор. Если вы вяжете методом magic loop, будьте внимательны,
когда узор дойдет до стыка спиц: нужно будет аккуратно перенести петли между спицами так, чтобы узор не
прерывался.

Вяжем таким образом до тех пор, пока между М1 и М2 не будет 16 (16, 18, 18, 20, 20) петель. Далее (после
последней прибавки) вяжем оставшиеся три ряда без прибавок. Прибавки на большой палец должны выглядеть,
как на фото ниже.
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Правая перчатка Левая перчатка

Сверьте количество петель с приведенной ниже схемой. В середине каждой из схем обозначено, какое количе-
ство петель должно в данном моменте вязания приходиться на ладонь, а какое на тыльную сторону перчатки.
Далее переходим к отделению большого пальца.

5



4 Отделение петель на пальцы

4.1 Отделение петель большого пальца
На обеих перчатках вяжите до М1 аналогично тому, как вязали раньше (на правой перчатке вяжем 2 (2, 3, 3,
3, 4) лицевые петли, на левой перчатке вяжем по рисунку, продолжая вывязывать диагональный узор, если к
этому моменту его вязание не закончено).

М1 снимите, затем провяжите укрепленную петлю и добавьте 2 петли скрещенным накидом (укрепленная петля
и накиды показаны на видео - https://youtu.be/VA7FnFnMBpA).

Снимите на бросовую нить 14 (14, 16, 16, 18, 18) петель большого пальца. В этот момент до М2 должна оста-
ваться одна петля. Провяжите ее укрепленной. Снимите М2.

Далее довяжите ряд (на правой перчатке продолжайте вывязывать диагональный узор, на левой довяжите
оставшиеся до конца ряда 2 (2, 3, 3, 3, 4) петли.

После того, как петли большого пальца отделены, на спицах должно остаться 42 (46, 50, 54, 58, 62) петли.
Вяжите вверх, продолжая рисунок до тех пор, пока вы не довяжете до места, в котором отделяется мизинец
(проще всего выяснить это с помощью примерки). Для большей наглядности на фотографии ниже это рассто-
яние показано на примере блокатора для перчаток.

Далее переходите к отделению петель мизинца.

Важное замечание! Диагональный узор мы будем вязать до того момента, пока петля, обра-
зующая диагональ, не пройдет по перчатке полный круг. Т.е., если вы начинали узор с первой
петли ряда, закончить должны на последней, а если с последней петли ряда, то на первой.
Для большинства размеров узор должен закончиться уже после отделения петель большого
пальца, и выглядеть в готовом виде будет, как показано на фото:
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4.2 Отделение петель мизинца
Расставьте М1 и М2, как показано на схемах ниже (и заодно проверьте распределение петель между ладонью
и тыльной стороной, как и раньше, распределение петель обозначено в центре схемы).

Далее отделите петли мизинца на дополнительную нить, аналогично тому, как мы делали это с большим паль-
цем, но набирая одну дополнительную петлю с помощью скрещенного накида. Т.е. вяжем до М1 по рисунку
(гладью, либо диагональным узором в зависимости от того, закончился ли к этому моменту узор или того,
вяжете вы левую перчатку или правую), снимаем М1, вяжем укрепленную петлю и делаем прибавку петли
скрещенным накидом на ту же спицу. Затем переснимаем на дополнительную нить 9(10,11,12,13,14) петель ми-
зинца, перед М2 остается одна петля. Переходим на другую спицу и вяжем эту петлю укрепленной, хорошо ее
подтягиваем, чтобы не возникло длинной протяжки на стыке спиц. Снимаем М2 и вяжем до конца ряда.

После того, как мы отделили мизинец, на спицах осталось 34(37,40,43,46,49) петель. Вяжем вверх, пока не
достигнем места, в котором необходимо отделить петли на безымянный палец. Обычно это 3-4 ряда.

4.3 Отделение петель безымянного пальца
Расставьте М1 и М2, как показано на схемах ниже (и заодно проверьте распределение петель между ладонью
и тыльной стороной, как и раньше, распределение петель обозначено в центре схемы).

Отделите петли безымянного пальца на бросовую нить, так же, как при отделении мизинца (провязав укреплен-
ную петлю после М1, отделив на дополнительную нить 10(11,12,13,14,15) петель, добавив одну дополнительную
петлю с помошью скрещенного накида и провязав укрепленную петлю перед М2).
Довяжите до конца ряда и провяжите еще один ряд лицевыми петлями (это необходимо, чтобы петля накида не
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”убежала” при отделении среднего пальца. После того, как мы отделили безымянный палец, на спицах осталось
25(27,29,31,33,35) петель.
Поскольку безымянный, средний и указательный палец отделяются примерно на одной линии, поэтому допол-
нительные ряды здесь не нужны).

4.4 Отделение петель среднего и указательного пальцев
Расставьте М1 и М2, как показано на схемах ниже (и заодно проверьте распределение петель между ладонью
и тыльной стороной, как и раньше, распределение петель обозначено в центре схемы).

Отделите петли среднего пальца на бросовую нить, так же, как при отделении мизинца (провязав укреплен-
ную петлю после М1, отделив на дополнительную нить 11(12,13,14,15,16) петель, добавив одну дополнительную
петлю с помощью скрещенного накида и провязав укрепленную петлю перед М2). Теперь на спицах остались
только петли указательного пальца – 15(16,17,18,19,20) петель. Довяжите ряд до конца. И провяжите еще один
ряд лицевыми петлями, чтобы петля накида не ”убежала”.
Перераспределите петли на спицах, если это необходимо, так, как показано на схеме ниже. Распределять петли
именно так важно, чтобы закрытие пальцев потом получилось аккуратным.
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На данном этапе перчатка должна выглядеть следующим образом:

Именно такая конструкция перчатки (т.е. отделение сначала всех пальцев, а уже потом их вязание) позволяет
идеально посадить тело перчатки по руке. При таком порядке вязания мы сможем более точно контролировать
длину пальцев при примерке перчатки.
Переходим к вязанию пальцев, начиная с указательного.

5 Вязание пальцев

5.1 Указательный палец
Указательный палец состоит из 15(16,17,18,19,20) петель. Вяжите его вверх до тех пор, пока до конца пальца
не останется довязать 3(3,5,5,5,5) рядов.

Если вы вяжете из стабильной пряжи, которая не меняется после ВТО (например, из
носочной), то можете ориентироваться по уже провязанному полотну (просто измерьте, какое
расстояние у вас занимает это количество рядов и оставьте его до конца пальца перед тем,
как переходить к убавкам).

Если же вы вяжете из бобинной пряжи, которая может давать сильную усадку в высо-
ту, количество рядов пальца до убавок я советую вам рассчитать по формуле:

плотность в рядах (в 1 см) × длина пальца (в см) - 3(3,5,5,5,5)рядов

Далее выполняйте убавки следующим образом:
Размер 1:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, 3 лицевых, убавка с наклоном вправо,
2 лицевых.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 2:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 3:
1 ряд:3 лицевые, убавка с наклоном вправо, все лицевые до конца ряда
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
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убавка с наклоном влево.

Размер 4:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 7 лицевых, убавка с наклоном вправо, 7 лицевых.
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 5:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 6 лицевых, убавка с наклоном влево, 3 лицевых, убавка с наклоном вправо, 4
лицевых.
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 6:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 6 лицевых, убавка с наклоном влево, Убавка с наклоном вправо, 6 лицевых,
убавка с наклоном влево
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Оставшиеся на спицах петли (для всех размеров остается 8 петель, по 4 на каждой спице) сшейте швом петля
в петлю, как показано на видео (https://youtu.be/zzrkzhBg6j0)

5.2 Средний палец
Присоедините нить и поднимите дополнительные петли среднего пальца, как показано на видео (https://youtu.
be/eNHUQQOjiVI)

. .
Всего на спицах должно оказаться 15(16,17,18,19,20) петель. Вяжите средний палец на необходимую длину и
сделайте такие же убавки, как для указательного пальца (т.к. в них одинаковое количество петель).
Если после вывязывания пальца у вас остались небольшие дырочки в основании пальца, перетяните нить, как
показано на видео: https://youtu.be/xwCrFF0gPfA
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5.3 Безымянный палец
Поднимите петли так же, как вы делали это на среднем пальце (используйте тот же видеоурок). Всего на спицах
должно оказаться 14(15,16,17,18,19) петель.
Вяжите палец вверх, оставив до убавок 3(3,3,5,5,5) рядов.
Убавки выполняйте следующим образом:

Размер 1:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 5 лицевых, убавка с наклоном вправо, 5 лицевых.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 2:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, 3 лицевых, убавка с наклоном вправо,
2 лицевых.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 3:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 4:
1 ряд:3 лицевые, убавка с наклоном вправо, все лицевые до конца ряда
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 5:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 7 лицевых, убавка с наклоном вправо, 7 лицевых.
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 6:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 6 лицевых, убавка с наклоном влево, 3 лицевых, убавка с наклоном вправо, 4
лицевых.
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

5.4 Мизинец
Поднимите петли так же, как вы делали это на среднем пальце (используйте тот же видеоурок). Всего на спицах
должно оказаться 13(14,15,16,17,18) петель.
Вяжите палец вверх, оставив до убавок 3(3,3,3,5,5) рядов.
Убавки выполняйте следующим образом:

Размер 1:
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1 ряд: 3 лицевых, убавка с наклоном вправо, до конца ряда лицевыми
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 2:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 5 лицевых, убавка с наклоном вправо, 5 лицевых.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 3:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, 3 лицевых, убавка с наклоном вправо,
2 лицевых.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 4:
1 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
2 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 5:
1 ряд:3 лицевые, убавка с наклоном вправо, все лицевые до конца ряда
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размер 6:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 7 лицевых, убавка с наклоном вправо, 7 лицевых.
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

5.5 Большой палец
Петли большого пальца поднимаем на спицы немного иначе, чем поднимали остальные пальцы. Вяжите, как
показано на видео (https://youtu.be/LZp5uaLufF4).

Всего на спицах должно оказаться 18(18,20,20,22,22)петли.

Вяжите вверх, пока не останется 5 рядов (для всех размеров).

Далее переходите к убавкам:

Размеры 1,2:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 7 лицевых, убавка с наклоном вправо, 7 лицевых.
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
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убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размеры 3,4:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 6 лицевых, убавка с наклоном влево, Убавка с наклоном вправо, 6 лицевых,
убавка с наклоном влево
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 16 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 4 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 4 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 12 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 2 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 2 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Размеры 5,6:
1 ряд:Убавка с наклоном вправо, 7 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 7 лицевых,
убавка с наклоном влево.
2 ряд:Все петли лицевые (осталось 18 петель).
3 ряд: Убавка с наклоном вправо, 5 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 5 лицевых,
убавка с наклоном влево.
4 ряд: Все петли лицевые (осталось 14 петель).
5 ряд: Убавка с наклоном вправо, 3 лицевых, убавка с наклоном влево, убавка с наклоном вправо, 3 лицевых,
убавка с наклоном влево.

Оставшиеся петли сшейте швом петля в петлю. Аккуратно спрячьте кончики на изнаночной стороне. Проведите
влажно-тепловую обработку готовой работы (я рекомендую сушить перчатки на специальных блокаторах, но
это необязательно).

Делитесь своими прекрасными парами перчаток под хэштегом #train_gloves и отмечайте ме-
ня @purple _deer_knits! Я буду очень рада увидеть ваши воплощения.
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